

Aanbesteding: Bouwteam Gijsbrecht van Amstelstraat
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hilversum
Referentie: 1285656

Toelichting:

Ref.nr. 92
Onderwerp: Bouwteamovereenkomst, artikel 4

Vraag:

In artikel 4 wordt gesproken over een plafondbedrag. De definitie van een plafondbedrag is anders dan een taakstellend budget. Binnen bouwteamovereenkomsten wordt een taakstellend budget gehanteerd. Wij gaan er vanuit dat een Taakstellend Budget bedoeld is, in lijn met het Programma van Eisen (punt 86).

Antwoord:

In Eis 86 staat het volgende:

Voor het doorlopen van de bouwteam fase en het uitvoeren van het werk tezamen is een budget beschikbaar van EUR 2.830.000 exclusief BTW. Dit bedrag wordt als taakstellend gezien voor alle projectgebonden kosten

Deze eis wordt veranderd in:

Voor het doorlopen van de bouwteam fase en het uitvoeren van het werk tezamen is een budget beschikbaar van EUR 2.830.000 exclusief BTW. Dit betreft een plafondbedrag voor alle projectgebonden kosten. Het betreft dus geen taakstellend budget maar een plafond bedrag.

Percelen: P1 Bouwteam Gijsbrecht van Amstelstraat
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 116
Onderwerp: Nota van inlichtingen 20-10-23, ref.nr. 108, Blz. 16

Vraag:

Op vraag ref.nr. 108 antwoord u samengevat dat er geen werkzaamheden aan de rijbaan ten oosten van de Nieuweg en op de zuidelijke poot van de Nieuweg uitgevoerd worden. Aangezien de kantverharding van de bestaande rijbaan en de rijbaan op tekening VO Gijsbrecht van Amstelstraat PROJECTGEBIED 1op250.pdf volledig afwijkt betekent dit dat de inrichting aan de oost en westzijde van de rijbaan van de Nieuweg (parkeerplaatsen/groen/voetpad) ook niet aangelegd kunnen worden conform

het VO. Wanneer de werkzaamheden aan de oost en westzijde van de Neuwe, ondanks bovenstaande, wel uitgevoerd moeten worden komt het fietspad te vervallen en komt er geen fietssuggestiestrook op de rijbaan. Kunt aangegeven wat de exacte scope is ter plaatse van Neuweg?

Antwoord:

Resume: voor de duidelijkheid. De gehele breedte van de openbare ruimte op de Neuweg vanaf huisnummer 138 tot huisnummer 152 dient te worden gerealiseerd.

Percelen: P1 Bouwteam Gijsbrecht van Amstelstraat
Beantwoord op: 31 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
117

Onderwerp:

Nota van inlichtingen 20-10-23, ref.nr. 109 en 110, Blz. 16/17

Vraag:

In deze nota zijn 2 vragen beantwoord die ons inziens tegenstrijdig zijn met elkaar. Het antwoord op vraag ref.nr. 110 is samengevat dat er geen werkzaamheden aan de rijbaan van de Gijsbrecht van Amstelstraat ten westen van de Bosdrift worden uitgevoerd. En op vraag ref.nr. 109 wordt beantwoord dat door de het afwijken van de nieuwe kantverharding t.o.v. de bestaande kantverharding op deze zelfde locatie er wel werkzaamheden aan het voetpad en parkeerplaatsen uitgevoerd moeten worden (wat suggereert dat hier ook werkzaamheden aan de rijbaan uitgevoerd moeten worden). Dus ons inziens kan alleen het antwoord op vraag ref.nr. 109 of ref.nr. 110 juist zijn. Kunt aangegeven wat de exacte scope is ten westen van de Bosdrift?

Antwoord:

Ja dat is juist, vanaf de kruising Bosdrift tot aan de drempel t.h.v. huisnummer 245 (in het bijgevoegde ontwerp) zal de rijbaan opnieuw geprofileerd moeten worden, i.v.m. verschuiven van de bandenlijnen.

Percelen: P1 Bouwteam Gijsbrecht van Amstelstraat
Beantwoord op: 31 okt. 2023
Label: Inhoud